



Гордиться славой своих предков

**Автор: Снитко Вероника ученица 1 класса
МАОУ «СОШ №46» г. Улан-Удэ**

Руководитель: Рожкова Н.И.

Снитко А.В.

***В истории каждой семьи, как в
капельке, отражается история
родного края***

В непростое время жили мои прапрабабушка и прапрадедушка. Сложная судьба выпала на долю старшего поколения, много испытавшего, вынесшего на своих плечах: Великую Отечественную войну, голод, годы восстановления разрушенного хозяйства.



История моей семьи

Я люблю листать семейный альбом. В нём старые, пожелтевшие от времени фотографии. На них запечатлены мгновения жизни людей, которые ушли от нас.

Мои прапрадед Казаков Михаил Степанович (14.10.1897г.-11.05.1986г) -и прапрабабушка Казакова (в девичестве Зубакина) Анастасия Андреевна (04.01.1901г-30.11.1973г)



История моей семьи



Многодетная семья была дружной, трудолюбивой. Дети помогали родителям, старшие смотрели за младшими детьми.

Годы перед Великой Отечественной Войной

Еще до войны старшие дети Михаила Степановича и Анастасии Андреевны Александр, Иосиф, Иннокентий и Елизавета, окончив 4-х летнюю школу в Киране, уехали учиться в Кяхту. Анне Михайловне, моей родной прабабушке, пришлось в Киране окончить только 2 класса и больше не суждено было учиться. Нужно было помогать дома по хозяйству, в 7-8-летнем возрасте Нюра (так звали её в деревне) была маленькой хозяйкой, а вскоре началась Великая Отечественная война.



1941-1945 годы

Военные годы – самые тяжелые годы, самые голодные.



После ухода мужчин на войну все трудности тыловой жизни легли на плечи женщин, стариков и детей. Тем, чье детство выпало на военное время, пришлось особенно несладко — зачастую они работали наравне со взрослыми.



Прабабушка рассказывала, что отец брал её, 10-летнюю девочку за дровами.

Чтобы выжить, собирали колоски, траву, просо, мерзлую картошку.

Тяжелее всех было маленьким детям (Прокопию на тот момент было лет 5-6, а Вера совсем маленькая, родилась она в 1942 году),

Голодно было не только людям, но и зверью. К деревне близко подходили волки.

После войны

День Победы!

**Как все радовались
окончанию войны. Но еще
долго было всем тяжело, еще
долго было голодно**





Сейчас уже многих из старшего поколения нет в живых, но мы помним о них. Ведь невозможно забыть людей, которые, не жалея своих сил, освободили нашу страну от фашистов, чтобы мы жили в счастливом мире, трудились на благо своей семьи и своей страны.